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1	 Clark (T.) ed. Late Hokusai: Society,
Thought, Technique, Legacy. London, The 
British Museum, 2023. 4to. xvi, 304pp. Many 
color illus. Original wr. (Research Publication, 
231) ￥12,320

2	 Fouj ita ( T. ) Legendes Japonaises.
Recueillies et Illustrees. Preface de Claude 
Farrere. L’Eau-La Terre-Le Ciel-Le Feu. Paris, 
Editions de l’Abeille d’Or, 1922. Small 4to. 
85, (ii)pp. Color frontispiece. 16 color plates. 
Many color text-illus. Original pictorial wr., 
very slightly chipped, bound in boards, slightly 
worn. Limited to 2100 copies, this is No. 967. 
(Collection des Plus Belles Legendes)￥77,000

3	 Gonse (L.) L’Art Japonais. Paris, Maison 
Quantin, c. 1886. 8vo. 336pp. Many text-illus. 
Original wr., bound in boards, very slightly 
worn, the author signed presentation copy. 
Limited to 50 copies, this is no number.  
  ￥22,000
ゴンス　日本美術　局紙刷り　著者署名入本

4	 Hokusai. Clark (T.) Hokusai’s Great Wave.
London, British Museum Press, 2011. 8vo. 
64pp. 29 illus., 28 in color. Original wr. (British 
Museum Objects in Focus) ￥1,760

5	 Humbert (A.) Le Japon Illustre. Paris, 
Hachette et C., 1870. Large 4to. 2 vols in 1. 
iii, 424, 432pp. 476 engraved illus. of views, 
scenes, types, monuments & landscapes. 1 
map (repaired) & 5 plans. Contemporary half 
morocco, marbled boards, slightly rubbed, 
internally spotted. ￥220,000

6 	 	 P e r r y . H a w k s
( F . L . ) N a r r a t i v e o f
the Expedit ion of an
Ame r i c an Squad ron
to the China Seas and
Japan ,  Pe r f o r m e d  i n 
the Years 1852, 1853, 
and  1854 ,  under  the 
Command of Commodore 

M.C. Perry, United States Navy, by order of the 
Government of the United States. Compiled 
from the Original Notes and Journals of 
Commodore Perry and His Officers, at His 
Request, and Under His Supervision, by Francis 
L. Hawks. Okinawa, Nansei, 2003. Reprint ed. 
4to. 3 vols. Numerous plates and text-illus. 22 
maps. Original cloth, very slightly worn. With 
slipcase & 12pp. of the Japanese description 
booklet. ￥110,000
ホークス　ペリー提督日本遠征記　復刻版　
日本語解説付　全 3 冊
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7	 Photograph. Beato (F.) Eleven Japanese
Photographic Portraits. c.1865. Original 
albumen print in carte-de-visite format, 
s ize 7.4-8.7 x 5.4-5.5cm. ,  mounted on 
contemporary mount, 10 photos in hand 
colored. ￥715,000
明治古写真　ベアト　日本風俗ポートレイト
手札サイズ 11 枚（内 10 枚手彩色）

8	 Photograph. Shimooka (R.) A Group of
Carte-de Visite Photographs of Japanese
Subjects. Yokohama, c.1865. 23 albumen 
print photographs, mounted as cartes-de-
visite. Size: 10.5 x 6cm. ￥1,045,000
明治古写真　下岡蓮杖　名刺版サイズ 23 枚

9	 Raucat (Thomas) L’Honorable Partie de
Campagne. Illustrations de Jo Merry. Paris, 
Editions P.E.G., 1944. 4to. 2 vols. 102, 111-
217, (ii)pp. Numerous color text-illus. Original 
wr., Japanese style binding, slightly spotted 
on the cover. Limited to 750 copies, this is No. 
622. With slipcase. ￥22,000

10	 Smith (G., Bishop of Victoria) Ten Weeks
in Japan. London, Longman, Green, Longman, 
and Roberts, 1861. 8vo. xv, 459pp. Chromo-
lithographed frontispiece & 7 chromo-
lithographed plates. 1 folding map. Original 
pictorial cloth, slightly worn, internally slightly 
spotted. ￥66,000

11	 Stephens (A.R.) ed. The New Wave.
Twentieth-Century Japanese Prints from the 
Robert O. Muller Collection. London & Leiden, 
Bamboo Publishing Ltd., & Hotei, 1993. Square 
4to. 228pp. 352 illus., almost in color. Original 
cloth, slightly worn. Dust jacket. ￥44,000

12	 Rock (J.F.) The Ancient Na-Khi Kingdom
of Southwest China. Cambridge, Harvard 
University Press, 1947. Large 8vo. 2 vols. xx, 
554pp. 256 plates. 4 folding loose maps in the 
rear pocket of vol. 2. Original cloth, slightly 

spotted on the edges. Dust jacket. (Harvard 
Yenchin Institute, Monograph Series., 8 & 9)  
  ￥99,000

13	 Van Gulik (R.H.) Sexual Life in Ancient
China. A Preliminary Survey of Chinese Sex 
and Society from ca. 1500 B.C. till 1644 A.D. 
Leiden, E.J. Brill, 1974. 4to. xviii, 392pp. 22 
plates. 22 text-illus. Original cloth, slightly 
worn. Dust jacket. ￥13,200

14	 McCausland (S.) The Art of the Chinese
Picture-Scroll. London, Reaktion Books, 2023. 
Large 8vo. 288pp. 200 illus. almost in color. 
Original cloth. Dust jacket. ￥11,660

15	 Yule (H.) tr. & ed. Cathay and the Way
Thither. Being a Collection of Medieval Notices 
of China. London, Hakluyt Society, 1866. 8vo. 
2 vols. Frontispieces. 2 folding maps, 1 map 
lined. Contemporary full calf, gilt decorated, 
gilt edges, slightly rubbed, the inscription on 
the flyleaf of Vol. I. ￥88,000

9
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16	 Chonchirdsin (S.) Vietnam Documented.
The British Library’s Vietnamese Collection. 
Singapore, NUS Press & British Library, 2024. 
Small 4to. 136pp. Many color illus. Original 
wr.   ￥7,260

17	 Cardona (G.) Selected Writings. Delhi, 
Primus Books, 2023. 4to. ix, 1147pp. Original 
cloth. Dust jacket. ￥25,740

18	 Fronsdal (G.) tr. The Dhammapada.
A Translation of the Buddhist Classic with 
Annotations. Boulder, Shambhala Publications, 
2023. 2nd ed. Small 8vo. xxviii, 143pp. 1 illus. 
Original wr. ￥4,840

19	 Jodhka (S.S.) & Naudet (J.) ed. The Oxford
Handbook of Caste. Oxford, Oxford University 
Press, 2023. Large 8vo. xx, 660pp. Original 
boards. ￥28,600

20	 Jones . The Works o f S i r W i l l i am
Jones. With the Life of the Author, by Lord 
Teignmouth.  London, Printed for John 
Stockdale, 1807. 8vo. 13 vols. Full calf, all 
volume’s spine repaired by the modern calf, 
internally foxed. ￥330,000

21	 Ol ivel le (P. ) Ashoka.  Portra i t  of  a 
Philosopher King. New Haven, Yale University 
Press, 2023. 8vo. xxxv, 356pp. 19 illus. almost 
in color on plates. Original cloth. Dust jacket.  
  ￥9,020

22	 Zydenbos (R.J.) A Manual of Modern
Kannada. Heidelberg, CrossAsia-eBooks, 
2020. 8vo. xxxviii, 337pp. Original wr.￥6,600

23	 Meyer (J.), Olsen (R.B.) & Wandel (P.)
Beyond Words. Calligraphy from the World 
of Islam. Kopenhavn, The David Collection & 
Standberg Publishing, 2024. 4to. 320pp. Many 
color illus. Original boards. ￥13,200

24	 Barile (P.) Dizionario Geroglifico-Italiano.
Vocabulario Essenziale del Medio Egizio. 
Roma, Arbor Sapientiae, 2023. 2nd ed. Large 
8vo. 480pp. Original wr. ￥10,780

25	 Coarelli (F.) & Sardo (E.Lo) ed. Alessandro
Magno e l’Oriente. Napoli & Milano, Museo 
Archeologico Nazionale di Napoli & Electa, 
2023. Large 8vo. 352pp. 55 plates, many in 
color. Original wr. ￥7,480

26	 Cunliffe (B.) Facing the Sea of Sand. The 
Sahara and the Peoples of Northern Africa. 
Oxford, Oxford University Press, 2023. Large 
8vo. x, 402pp. Many illus., many in color. 
Original cloth. Dust jacket. ￥6,600
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27	 Fournet (J.-L.) ed. Le Papyrus dans tous
ses Etats. De Cleopatre a Clovis. Paris, College 
de France, 2021. Oblong small 4to. 192pp. 
160 color illus. Original wr. ￥5,390

28	 Kindt (J.) The Trojan Horse and Other
Stories. Ten Ancient Creatures That Make Us 
Human. Cambridge, Cambridge University 
Press, 2024. 8vo. xiv, 356pp. 30 text-illus., 29 
in color. Original cloth. Dust jacket. ￥6,710

29	 Mon tana r i ( F . ) GD . Wor t e rbuch
Altgriechisch-Deutsch. Berlin, Walter de 
Gruyter, 2023. Small 4to. lxxxi, 2293pp. 
Original boards. ￥25,300

30	 Parpola (S.) & others ed. Assyrian-
English-Assyrian Dictionary. Cuneiform 
Edition. Helsinki, Neo-Assyrian Text Corpus 
Project, 2023. Large 8vo. xxii, 285pp. Original 
wr.  ￥7,590

31	 Ringe (D.) The Linguistic Roots of
Ancient Greek. Oxford, Oxford University 
Press, 2024. 8vo. xii, 403pp. Original cloth. 
Dust jacket. ￥25,850

32	 Sa l laberger (W. ) & d ’ I s t r ia (L .C . )
Sumerisch. Eine Einfuhrung in Sprache, 
Schrift und Texte. Mit 50 Texten von Gudea 
von Lagas bis Lipit-Estar von Isin. Band 1: 
Die sumerische Sprache. Band 2: Sumerische 
Texte in Keilschrift. Zeichenliste. Band 3: 
Die Texte in Bearbeitung. Glossar. Gladbeck, 
PeWe-Verlag, 2023. 4to. 3 vols. 440pp. Some 
illus., some in color. Original wr. ￥15,070

33	 Xenophon. Xenophontis (viri armorum
& literaru laude celeberrimi) quae Extant
Opera.  Annotationes Henrici Stephani, 
multum locupletatae: quae varia ad lectionum 
Xenophontis longe utilissima habent. Geneve, 
Excudebat Henricus Stephanus, 1581. Large 
4to. (12), 584, 76, (16), 428, (xvii)pp. Small 
damage to the text on one leaf (viiipp.). 
Modern half calf, marbled boards, internally 
slightly spotted as usual. ￥220,000
クセノポン全集　ステファヌス版　1581 年刊　背革装

34	 Buffet. Bernard Buffet: Lithographs
1952-1966. Preface by Georges Simenon. 
Catalogue Compiled by Fernand Mourlot. New 
York, Tudor Publishing Company, 1968. Large 
4to. 177, (vi)pp. 66 almost color illus. and 
11 original full-page lithographs (including 
frontispiece and cover). Original wr., very 
slightly worn. Original plastic cover, slighty 
rubbed and chipped. Without slipcase.  
  ￥110,000

35	 Buffet. Sorlier (C.) Bernard Buffet
Lithographe.  Paris ,  Edit ions d ’Art  de 
Francony, Time-Life Gallery, & Draeger, 1979. 
4to. 235pp. Original 3 lithograph plates, 1 
folding. 325 color illus. Original full leather, 
slightly worn. ￥44,000

36	 Goya. Gudiol ( J.) Goya 1746-1828.
Biography, Analytical Study and Catalogue 
of His Painting. Translated from Spanish 
by Kenneth Lyons. Barcelona, Ediciobes 
Poligrafa, S.A., 1971. 4to. 4 vols. 414pp. 1295 
illus. on 1022 plates, many in color. Original 
cloth, spotted on the edges and end-papers. 
Dust jacket, spotted. ￥55,000
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37	 Leroux (F.) & Vaysse (E.) Versailles.
Un Chateau au Feminin. Paris, Chateau de 
Versailles & Reunion des musees nationaux, 
2022. 8vo. 176pp. 144 color illus. Original 
wr.  ￥4,510

38	 Maeght Editeur Paris. Lithographies
et Eaux-Fortes Originales, Livres Illustres
Originaux Affiches Derriere le Miroir. Paris, 
Maeght Editeur & The Redfern Gallery, 
London, 1966. Small 4to. 25.8 x 19.2cm. 
50pp. 9 original lithographs (including dust 
jacket), by Miro, Chagall, Calder, Ubac, Tal-
Coat, Chillida, Steinberg, & Kelly and 2 
reproductions by Braque and Giacometti. 
Original wr., slightly spotted on the edges and 
edges. Limited to 1500 copies. ￥110,000
マーグ出版　オリジナル・リトグラフ及び挿絵本展覧
会図録　1966 年 11 月 29 日ー 1967 年 1 月 7 日　オリ
ジナル・リトグラフ 9 枚入　限定 1500 部

39	 Nolhac (P. de) Francois Boucher: Premier
Peintre du Roi 1703-1770. Paris, Goupil & Cie, 
1907. 4to. 175, (i)pp. Frontispiece. 59 illus. 
Contemporary full morocco, gilt decorated, 
gilt edges, original wr. preserved, internally 
spotted. Limited to 500 copies, this is no. 488. 
With marbled slipcase, slightly damaged.  
  ￥143,000

40	 Thuillier (J.) Rubens’ Life of Marie de’
Medici. With a Catalogue and a Documentary 
History by Jacques Foucart. New York, Harry 
N. Abrams, 1967. Folio. 159pp. 160 hand-
tipped plates, 108 in color. Original cloth, 
very slightly worn. Dust jacket. With slipcase.  
  ￥44,000

41	 Matisse (H.) & Baudelaire (C.) Les Fleurs
du Mal. Paris, La Bibliotheque Francaise, 
1947. 4to. 171pp. Frontispiece (etching). 33 
Photo-lithograph. 69 dessins and ornements. 
Original pictorial wr., very slightly worn. 
Limited to 320 copies, this is no. 278. With 
slipcase. A nice copy. ￥440,000
マティス挿絵　ボードレール　悪の華　限定 320 部

42	 Nonesuch Press. Dante (Alighieri) La
Divina Commedia or The Divine Vision of
Dante Alighieri in Italian & English. Italian 
text edited by M. Casella, English version by 
H.F. Carey. 42 illustrations after drawings 
by Sandro Botticelli. London, The Nonesuch 
Press, 1928. Large 4to. 325pp. Original gilt 
decorated full vellum, slightly worn & bowed. 
Limited to 1475 copies, this is No.1280. Ex-
libris of “Eva Le Gallienne” put on the front 
end-paper. ￥110,000
ナンサッチ・プレス　ダンテ「神曲」　限定版　英・伊
語両文　総革装　女優エヴァ・ル・ガリアン旧蔵本
エヴァ・ル・ガリアン（1899-1991）はイギリス生まれ
のアメリカの舞台女優、プロデューサー、監督、翻訳家、
作家として知られています。

43	 Schrijver (E.) & Zalmona (Y.) Encounters
of Beauty. Hebrew Manuscripts from the 
Braginsky Collection and the National Library 
of Israel. Jerusalem & New York, The National 
Library of Israel & Scala Arts Publishers, 
2023. Large 8vo. 176, 176pp. Text in English 
& Hebrew. Numerous color illus. Original 
boards, spine cloth. ￥14,960

44	 Silverthorne (D.V.)
& others. Die Flache.
Design and Lettering of 
the Vienna Secession, 
1902-1911. Facsimile 
Edition. San Francisco, 
L e t t e r f o r m  A r c h i v e 
Books, 2023. Facsimile 
e d .  Ta l l  4 t o .  3 2 0 p p . 

Numerous color illus. Original boards.  
  ￥16,280
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48	 Doat (T.) L’Exposition Universelle,
1878. Paris, F. Appel, c.1878. Oblong 8vo. 20 
lithograph plates. Original decorated cloth, 
slightly worn, gilt edges, end-papers slightly 
stained. ￥33,000
ドア　1878 年パリ万国博覧会パビリオン図集　石版画
20 枚（日本館含む）　見返し少汚れ有
タクシール・マクシミン・ドア（Taxile Maximin Doat、
1851-1939）はフランスの陶芸家であり、特にパテ・シュ
ル・パテ技法を用いた高温焼成の磁器（グラン・フー）
やストーンウェアの制作で知られています。

49	 Chagall. Lassaigne (J.) Marc Chagall:
Drawings and Water Colors for the Ballet.
New York, Tudor Publishing, 1969. 4to. 
157pp. 1 chromolithograph plate. Numerous 
illus., many in color. Original cloth, slightly 
worn. Dust jacket. With slipcase. ￥44,000

50	 ---. Cramer (P.) Marc Chagall: Catalogue
Raisonne des Livres Illustres. Preface de Meret 
Meyer. Geneve, Patrick Cramer, Editeur, 1995. 
4to. 360pp. Numerous illus., many in color. 
Original cloth, very slightly stained on the end-
papers. Dust jacket. ￥44,000

51	 - - - . L e yma r i e ( J . ) Ma r c Chaga l l :
Monotypes, vol. I & II. I: 1961-1965. II: 1966-
1975. Catalogue Etablie par Gerald Cramer. 
Geneve, Editions Gearald Cramer, 1966-76. 
Small 4to. 2 vols. 135, 103pp. 51 color plates, 
tipped in. 308 text-illus. Original cloth, slightly 
stained. Dust jacket, Vol. 2 only. Limited to 
1350 copies, this No. 224 (Vol.1) , & limited to 
1320 copies, this is No. 970 (Vol. 2). ￥33,000

52	 ---. Sorlier (C.) ed. Chagall’s Posters:
A Catalogue Raisonne. Preface by Jean 
Adhemar. New York, Crown Publishers, 
1975.4to. 159pp. 40 color plates. 26 text-illus. 
Original cloth, slightly worn. Dust jacket.  
  ￥11,000
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45	 Drucker (J.) Inventing Alphabet. The 
Origins of Letters from Antiquity to the 
Present. Chicago, University of Chicago Press, 
2022. Large 8vo. (vi), 380pp. Many text-illus. 
Original boards. Dust jacket. ￥8,360

46	 Raum (J.) ed. Otti Berger: Weaving for
Modernist Architecture. Berlin, Bauhaus-
Archiv & Hatje Cantz Verlag, 2024. 4to. 
352pp. 446 color illus. Original boards, spine 
cloth. ￥14,300

47	 Doulton (M.) Tasaki: Balance. New York, 
Rizzoli International Publications, 2024. 4to. 
240pp. Many color illus. Original cloth. Dust 
jacket. ￥18,700




